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Do wszystkich uczestników postępowania

Szkolenia specjalistyczne: HDS, Obsługę Podestów Ruchomych i przejezdnych oraz 
IWJO – Wózki specjalizowane wraz z Egzaminem Państwowym dla pracowników 
Szkoły Podoficerskiej Państwowej Straży Pożarnej nr sprawy SPT.1434.4.2025

W nawiązaniu do przesłanych pytań dotyczących treści zaproszenia do złożenia 
oferty, Szkoła Podoficerska PSP w Bydgoszczy udziela następujących
odpowiedzi:

Pytanie 1:
Zwracam się do Państwa z zapytaniem odnośnie zapytania na przeprowadzenie 
szkolenia  szkoleń specjalistycznych: HDS, Obsługę Podestów Ruchomych 
i przejezdnych oraz IWJO – Wózki specjalizowane wraz z Egzaminem Państwowym 
dla pracowników Szkoły Podoficerskiej Państwowej Straży Pożarnej w treści 
zapytania jest wyraźnie zaznaczone, że szkolenia mają być zakończone egzaminem 
państwowym natomiast w ofercie należy podać cenę szkolenia. Chciałabym 
doprecyzować aby uniknąć nieporozumień czy cenę egzaminu należy ująć 
w koszcie szkolenia wpisując cenę w zapytaniu ofertowym? 
Np. 
100 zł cena szkolenia + 306,81 zł cena egzaminu+ 17,00 zł cena pełnomocnictwa= 
423,81 - czy to ma być cena szkolenia? czy wyłącznie 100 zł 
Może to być istotne przy wyborze oferenta, jeśli ośrodki różnie podejdą do tematu.
Odpowiedz na pytanie 1:
Zamawiający potwierdza, że cenę egzaminu oraz wszystkie inne dodatkowe koszty 
które może ponieść Wykonawca obciążają Wykonawcę.

Pytanie 2:
Co oznacza zapis: "Z uwagi na uwarunkowania logistyczne Zamawiający dopuszcza 
składanie ofert tylko z terenu Bydgoszczy oraz powiatu bydgoskiego"
Nasza jednostka szkoleniowa jest z Grudziądza, jednak realizujemy szkolenia 
w różnych częściach Polski, w tym Bydgoszczy. W swoich zasobach posiadamy 
kadrę, również z okolic Bydgoszczy.
Czy zatem możemy wziąć udział w postępowaniu?
Odpowiedz na pytanie 2:
Zamawiający opisując "Z uwagi na uwarunkowania logistyczne Zamawiający 
dopuszcza składanie ofert tylko z terenu Bydgoszczy oraz powiatu bydgoskiego" 
ma na myśli, że zajęcia muszą odbywać się na terenie Bydgoszczy lub powiatu 
bydgoskiego z uwagi na logistyczne oraz proporcjonalne możliwości dojazdów 
pracowników Szkoły.
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Pytanie 3:
Kto zapewnia salę szkoleniową i sprzęt do szkolenia?
Odpowiedz na pytanie 3:
Zamawiający dysponuje salą dydaktyczną oraz sprzętem do przeprowadzenia 
szkolenia.

Pytanie 4:
W jakich dniach i godzinach może być realizowane szkolenie?
Odpowiedz na pytanie 4:
Szkolenie realizowane będzie w dniach od poniedziałku do piątku w godzinach od 
800 do 1500.

Pytanie 5:
Czy dobrze rozumiemy, że sami musimy założyć konieczną ilość godzin?
Odpowiedz na pytanie 5:
Zamawiający potwierdza, że to Wykonawca będzie zobowiązany do założenia 
i zrealizowania odpowiedniej ilości godzin teoretycznych i praktycznych 
potrzebnych do właściwej organizacji szkolenia.

Pytanie 6:
Czy cena ma zawierać koszt egzaminu UDT?
Odpowiedz na pytanie 6:
Zamawiający informuje, że cena ma zawierać koszty egzaminu UDT.

Komendant Szkoły Podoficerskiej
Państwowej Straży Pożarnej w Bydgoszczy

z up.

Zastępca komendanta

st. bryg.  Sławomir Dylewski w zastępstwie za Jacek Antos
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)

Otrzymują:
1. Adresat (wszyscy uczestnicy postępowania).
2. A/a.
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